

27ページ表1に誤りがありました。訂正申し上げます。
 なお、ホームページに掲載しているファイルは修正後のファイルに差し替え済みです。

p.27 表1 チップ製造にかかるコスト(円/t)

誤:

原料の 厚さ(mm)	樹種:ヒノキ			樹種:カラマツ			樹種:クヌギ		
	原料の幅(mm)			原料の幅(mm)			原料の幅(mm)		
	60	120	160	60	120	160	60	120	160
15	12,027	6,555	5,602	11,389	6,098	5,711	6,757	4,733	4,828
30	6,762	2,971	2,589	6,322	2,865	2,064	3,210	2,418	1,606
60	3,327	1,730	1,413	2,616	1,617	1,228	1,917	1,067	952

正:

原料の 厚さ(mm)	樹種:ヒノキ			樹種:カラマツ			樹種:クヌギ		
	原料の幅(mm)			原料の幅(mm)			原料の幅(mm)		
	60	120	160	60	120	160	60	120	160
15	7,611	4,179	3,580	7,242	3,891	3,650	4,302	3,023	3,084
30	4,321	1,914	1,674	4,032	1,845	1,335	2,062	1,560	1,043
60	2,150	1,133	929	1,684	1,056	808	1,240	705	632